

@
热点

不雅视频男主角雷政富被免职

重庆市纪委邀爆料记者协助调查

星报综合报道 记者23日在重庆市政府相关部门获悉,经重庆市纪委调查核实,近日互联网流传有关不雅视频中的男性为北碚区委书记雷政富。重庆市委当日研究决定,免去雷政富同志北碚区委书记职务,并对其立案调查。最早曝光此事的河南洛阳调查组

者纪许光昨日在微博上表示,重庆市纪委监察局已介入调查不雅视频事件,并表示自己已接到重庆市纪委邀约“协助”。23日,纪许光在抵达重庆后接受央视记者采访,称自己手中握有纸质证据,视频以及录音证据,自己还采访过雷政富,对方当时否认一切。

微博认证信息为“资深调查记者”的爆料人纪许光23日在接受采访时透露,昨天他启程赴重庆与当地纪检官员“碰面”,而他对手上掌握的证据抱有“百分之百的信心”。

纪许光昨日继续在微博中曝光有关雷政富涉嫌以权谋私的更多信息:再请

重庆北碚区委书记雷政富回答问题:你无利用职权为弟弟雷政奎及情妇谋取利益?当年的不雅视频是如何被“扣下”的?周小雪的真名你不知道吗?刑侦当年怎么办的案?

这表明雷政富在涉嫌作风不正的同时,也有利用公权力谋取私利的嫌疑。

@看点

英雄钢笔贱卖 250万元售49%股权

有这样一支钢笔,它是中英关于香港问题的联合声明签字用笔,是中葡两国关于澳门问题的联合声明签字用笔;这支钢笔曾是无数国人别在上装口袋里的骄傲……近日,这支被誉为“国民钢笔”——英雄钢笔的上海生产企业因为一则250万元公开转让公司49%股权的招标公告,引来人们的关注与感叹。 赵小兰

萨科齐将不会受到指控

法国前总统萨科齐22日接受了调查法官长达12个小时的询问。之后相关人员证实,萨科齐将不会受到指控。据报道,波尔多法官正在调查萨科齐在2007年非法筹集政治资金的行为。 苏群

火锅店爆炸 至少7人死亡

山西省晋中市寿阳县喜羊羊火锅店23日19时52分发生爆炸燃烧事故,目前已知7人死亡30多人受伤。消防卫生安监质监等相关部门人员已赶往现场,公安消防人员已对附近居民进行了疏散,以防止发生新的危险。 武敌 吕梦琦

村民杀害6人后畏罪自杀

22日晚,沈阳市公安局接到报案,沈北新区新城子乡张家堡村发生一起杀人案件。犯罪嫌疑人赵某将同村于某、张某及其家人共6人分别杀死在各家中。目前,案件已告破,犯罪嫌疑人赵某畏罪自杀身亡。案发原因正在调查当中。 郑海霞

@社会

2万只熊猫玩偶投入锦江 募集善款20万元



11月21日,2012成都全球招募熊猫守护使公益熊猫游泳比赛暨“成都野外放归大熊猫研究专项资金”捐赠仪式在成都举行。由爱心市民、爱心企业与明星艺人等认购的2万只大熊猫玩偶被投入成都锦江中竞渡逐流。此次活动为“成都野外放归大熊猫研究专项资金”募集20万元首笔善款。 唐嫣

男子掐着点坐了3个月公交 追到车上女孩



每天上公交车时先不刷卡,看到有她在才刷;车上戴着耳机假装听歌,其实在听她和同事聊天。就这样默默关注柯小姐3个月后,武汉万先生将一束鲜花送到了她的单位。经过3年多交往,两人定于下月举行婚礼。“我觉得能在公交车上遇到他是一种缘分,我们都会好好珍惜。”柯小姐说。 李晓梦

@万象

男性穿粉色衬衫挣钱多?

男性想挣钱多而且赢得异性的青睐?穿粉红色衬衫!英国近日的一项调查结果指出:穿粉红色衬衫的男性比穿其他颜色衬衫的男性,年收入多1000英镑。此外,粉红色这一代表女性的传统色彩,让男性看上去更自信,而穿绿色衬衫的男性最易上班迟到! 李夏君

花60万元建房赔26万元 浙江钉子户:补偿不够

浙江温岭火车站前一幢5层楼房屹立于马路中间,经过该路段车辆行人都须绕行。该户主称,房屋2001年建成,总共花费约60多万元。而政府补偿仅为26万元,重修房屋需80余万,补偿远远不够。户主还称,5层楼房,两侧房子已开始垮塌。 宋捷

高校厕所用密码锁门 校方称为做好保洁

“政府机关的厕所都开始对公众开放了,南校区地环大楼环境学院竟然给厕所装上配高级密码锁的玻璃门,服了!”近日,中山大学地环大楼的厕所上锁,遭到许多学生吐槽。院方解释,锁门是为了做好保洁工作,给外界更好的形象。 周程

@一日之最

最艰辛的母亲 千里寻子遭索赔232万



一年前,陕西宝鸡市女子李悦(化名)产下一男婴,因为非婚生子,其家人决定将孩子送给他人抚养,中间人抱走孩子时留下了两万元现金,孩子在此后再度被人转卖。李悦奔波数千公里,找到了孩子下落,然而,孩子养父母开出了232万元的天价赔偿。当地警方称,这不是拐卖案,是一桩民间买卖,中间人抱走孩子是撮合好事。 汤霞玲 戴鹏

最牛约架 因为打伤爷爷 10岁女孩约架工商所长



19日,10岁女童刘敏婷手持小刀站在街头,举着“你打我爷爷,我要和你决斗”牌子。女童称其爷爷刘春林于2010年8月17日被湖南涟源市六亩塘工商所副所长严怀忠殴打致伤,至今没有得到任何赔偿,于是发生了这场令人啼笑皆非的最牛约架。 李勇

中国民生银行合肥屯溪路支行建材行业商业合作社成立大会暨揭牌仪式盛大举行



2012年11月22日,中国民生银行合肥屯溪路支行建材行业商业合作社成立大会暨揭

牌仪式在合肥威斯汀大酒店隆重举办。中国民生银行合肥分行行长叶骏先生、合肥泉州商会王木水会长、安徽东艺投资控股有限公司吴学艺董事长等众多领导出席了此次揭牌仪式并做出重要讲话。

中国民生银行合肥屯溪路支行建材行业商业合作社是由中国民生银行携手合肥华东(国际)建材中心共同发起,联合全市近百家建材行业商户共同组建的合作组织;是民生银行全力支持建材产业小微企业发展而推出的重要创新

之一。民生银行不仅专注金融服务,更将与小微企业携手未来,依托小微企业城市商业合作社,实现抱团发展、创造多赢、共同超越。

此次,建材行业商业合作社的成立旨在解决建材产业小微企业无抵押物、抵押物不规范等原因而导致融资难的问题,打破了传统融资产品的理念,在一定程度上有效解决建材产业小微企业融资难问题。通过成立建材行业商业合作社,帮助会员企业抱团发展、抵御风险,让会员企业享受全方位的金融服务,为会员企业的发展注入新的活力。

成立后的建材行业商业合作社将落户华东(国际)建材中心市场内的闽商·华东金

融服务中心。闽商·华东金融中心是由安徽腾辉投资集团有限公司、安徽省闽商投资控股集团有限公司为发起方,汇集在皖闽籍商会会员力量,合力打造专属企业的投融资服务综合平台。建材行业商业合作社落户之后,将会为华东(国际)建材中心的众多商户以及整个合肥市的中小建材企业提供更加便捷的融资途径和全方位的金融服务。

中国民生银行合肥屯溪路支行建材行业商业合作社的成立不仅仅是对华东建材市场商户及建材企业的一次促进,对整个合肥市建材行业的中小型企业的发展都具有重要的意义,为未来合肥建材行业的发展起到了十分积极的助推作用。